1. Denumirea sitului: Valea Higeg 

2. Suprafata: 1768.8 ha
3. Localizare administrativa

Din punct de vedere administrativ, situl face parte din Regiunea V Vest, judetul Caras Severin, comuna Teregova.
4. Localizare administrativ – silvica

Situl face parte din Directia Silvica Resita, Ocolul Silvic Teregova, U.P. III – Higeg – Noatenu (in cadrul acestui UP fiind incluse parcelele de la 63 la 81) si UP IV Higeg – Baranel (in cadrul acestui UP fiind incluse parcelele de la 30 la 38 si de la 55 la 91, exceptie facad parcelele 58, 59 si 60). 

5. Statutul de protectie
Situl propus este inclus integral in Reteaua Natura 2000 in situl ROSCI0126 Muntii Tarcu. 

6. Caracterizarea cadrului natural
6.1. Asezare geografica

Din punct de vedere geografic, situl este localizat pe versantii de sud si sud vest a Muntilor Tarcu, de-a lungul Raului Higeg. 
6.2. Geologie

Situl apartine domeniului cristalin al masivelor muntoase Tarcu si Godeanu. a caror ramnificatii, pe alocuri prezinta zone intramontane depresionare din Cretacicul Superior cu substraturi de sisturi cristaline, paragnaise si micasisturi. Solurile generate de aceste substraturi sunt moderat structurate, bogate in humus si substante nutritive.
6.3. Geomorfologie

Situl este localizat de o parte si de alta a Vaii Higeg ce izvoraste din masivul Tarcu. Altitudinile sunt cuprinse intre 930 m si 1550 m. Culmile principale ce deriva din acesti munti sunt largi si fragmentate in culmi mai mici cu pante m,ari si stancarie in partea inferioara a versantilor. 
Din punct de vedere fiticlimatic, padurile acestui sit sunt incluse in urmatoarele etaje de vegetatie :

· FM2 – etajul montan de amestecuri ;

· FM1 + FD4 – etajul montan – premontan de fagete ;

6.4. Hidrologie

Situl este brazdat de numeroase vai adanci, care de multe ori au aspect de “V”. Acestea sunt afluentii vaii principale Higeg. Debitul acestor afluenti variaza in functie de anotimpuri.   
6.5. Climatologie

Clima este temperat continentala cu usoare influente mediteraneene, caracterizate prin ierni moderate si veri calde si in general umede.
Regimul termic
Principalele date care caracterizeaza regimul termic sunt:

· Temperaturile medii anuale: + 7 - 80C;

· Temperatura minima anuala: - 50C;

· Temperatura maxima anuala: +19 - 200C;

· Numarul de zile fara inghet : 170;

· Prima zi de inghet : 10 octombrie ;

· Ultima zi de inghet : 20 aprilie ;

· Durata sezonului de vegetatie: 190 – 210 zile.

Regimul pluviometric
Precipitatiile sunt uniform distribuite pe parcursul unui an, cu valori de aproximativ 1000 - 1100 mm/an. Umiditatea relativa a aerului este de 85 – 90% iarna si 75 – 80% vara.
Regimul eolian

Nu sunt vanturi daunatoare care sa provoace doboraturi in masa. Predomina vantul dinspre NV cu directia SE ce bate tot anul.
6.6. Pedologie

In cadrul acestui poligon au fost intalnite urmatoarele tipuri de sol: districambosol tipic si litic, prepodzol tipic si litic si podzol litic. Toate aceste tipuri de sol au bonitatea de la inferioara pana la superioara. Ele sunt incadrate in urmatoarele tipuri de statiuni: Montan de amestecuri Bi, podzolic edafic mic, cu Vaccinium si alte acidofile, Montan de amestecuri Bm, brun podzolic sau criptopodzolic edafic mijlociu, cu Festuca +/- Calamagrostis, Montan – premontan de fagete, Bs, brun edafic mare cu Asperula  - Dentaria, Montan – premontan de fagete, Bi, podzolic edafic mic cu Vaccinium.
7. Caracterizarea vegetatiei forestiere

7.1. Tipuri de ecosisteme forestiere/habitate forestiere (asociatii vegetale)

Vegetatia forestiera din cuprinsul poligonului este incadrata in urmatoarele tipuri de padure :

· Faget montan pe soluri schelete cu flora de mull (m) ;

· Faget montan cu Vaccinium myrtillus (i) ;

· Faget cu Festuca altissima (m) ;
· Molidis cu Luzula sylvatica (m) ;
· Molideto-faget cu Vaccinium myrtillus (i) ;

· Molidis cu Vaccinium myrtillus (i).
Pădurile din sit  corerespund habitatului 9110 - Luzulo-Fagetum beech forest, iar pe suprafeţe mai restrânse apare şi habitatul 9410 Acidophilous Picea forests of the montane to alpine levels (Vaccinio-Piceetea)
7.2. Structura padurii (compozitie, varsta, structura arboretelor, etc.)

In compozitia arboretelor intra in proportie foarte mare fagul si bradul, ce pot atinge varste de peste 200 de ani. Pe langa acestea mai pot fi intalnite si alte specii, cum ar fi : molidul, paltinul de munte, mesteacanul (diseminate sau cu participare foarte redusa in compozitia arboretului).

In cadrul sitului sunt prezente doar tipuri de arborete natural fundamentale cu o structura relativ pluriena.

7.3. Alte tipuri de vegetatie/habitate
Pe langa habitatele specifice de padure mai pot fi intalnite habitale specifice paraielor sau cele de stancarie.

8. Proprietate

In cadrul acestui sit toate padurile apartin fondului forestier national, proprietate publica de stat, neexistand paduri trecute in proprietate privata.

9. Management

Padurile aflate in cuprinsul acestui sit sunt administrate de catre Regia Nationala a Padurilor – ROMSILVA, Directia Silvica Resita, prin intermediul Ocolului Silvic Teregova. În trecut nu au fost efectuate activităţi silviculturale în sit datorită inaccesibilităţii pădurilor
10. Amenintari/presiuni

In cadrul acestui sit, principalele amenintari / presiuni sunt de natura abiotica si biotica (in principal factori antropici). Astfel, pot fi enumerate :  rupturile si doboraturile de vant si zapada, pasunatul in zonele limitrofe sitului, acesta invacinandu-se cu golul alpin. De asemenea, in partea inferioara a sitului au fost gasiti arbori marcati.
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